

嘉化集团党委被推举成为嘉兴港区氢能产业党建联盟第一年度轮值主席

9月2日上午，嘉兴港区氢能产业链党建联盟成立大会在嘉化能源隆重举行。



嘉兴市委组织部部务会议成员、市委两新工委副书记余华君、嘉兴市经信局党组成员、副局长王荣、嘉兴港区管委会主任冯中海、嘉兴港区党工委书记马红观、嘉兴港区管委会副主任杨克建以及乍浦镇、港区各直属党（工）委专职副书记、党建联盟成员单位负责人四十余人出席了成立大会。

会前，与会领导和来宾还先后参观了港区加氢站、氢能产业链党建联盟党群服务中心，观看了氢能产业链党建联盟宣传片。



集团党委书记汪建平代表集团党委签署《共建协议书》

最后，由市委组织部两新工委领导、市经信局领导、港区党工委有关领导共同为“嘉兴港区氢能产业链党建联盟”揭牌，并全体合影留念。



成立大会结束后，新成立的氢能产业链党建联盟召开第一次联席会议。经筹备小组推选，全体成员单位通过，三江嘉化党委和鸿基石化党支部为联盟发起人，同时，三江嘉化党委被推举为第一年度轮值主席。

会上，全体成员单位审议并通过《嘉兴港区氢能产业链党建联盟章程》（讨论稿），审议通过港区企业党委专职党务工作者施怡为联盟秘书长。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/173163.html>